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При оплате авансов по налогам необходимо подать Уведомление 

Межрайонная ИФНС России № 5 по Республике Крым напоминает, что с 1 

января 2023 года налоги уплачиваются посредством перечисления денежных 

средств в качестве единого налогового платежа, если иное не предусмотрено 

законодательством РФ о налогах и сборах.  

Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей (КНД 

1110355) направляются в налоговый орган в случае, если законодательством 

предусмотрена уплата налога, авансовых платежей, страховых взносов до 

представления соответствующей налоговой декларации. Уведомления подаются 

по налогу по упрощенной системе налогообложения для зачета авансовых 

платежей, по НДФЛ и страховым взносам за сотрудников, а также по 

земельному налогу, транспортному налогу и налогу на имущество организаций 

(по объектам недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется 

исходя из кадастровой стоимости).  

Представить уведомление об исчисленных суммах налогов можно 

следующими способами: 

- по ТКС, подписав усиленной квалифицированной электронной 

подписью; 

- через ЛК налогоплательщика, подписав усиленной квалифицированной 

электронной подписью; 

- на бумаге, если налогоплательщик сдает бумажную отчетность 

(например, налогоплательщики, среднесписочная численность которых за 

предшествующий календарный год не превышает 10 человек). 

Уведомление представляется в налоговый орган по месту постановки на 

учет плательщика (по юридическому адресу) или в качестве крупнейшего 

плательщика. 

Срок подачи уведомления - не позднее 25-го числа месяца, в котором 

установлен срок соответствующего платежа. А сроки оплаты налогов – до 28 

числа. 

На сайте ФНС России можно ознакомиться с памяткой о порядке 

заполнения и представления уведомления 

(https://www.nalog.gov.ru/rn77/taxation/debt/). 

 
 

 

 

 


